
Homofobija je zavračanje, diskriminacija ali celo sovraštvo do homoseksualnih oseb (tistih, ki jih privlačijo osebe istega
spola).

Homofobija se pojavlja v različnih oblikah, kot so negativna stališča, prepričanja, zavračanje ali predsodki do
biseksualcev, lezbijk in gejev. Pogosto temelji na nerazumnem strahu in nerazumevanju. Homofobija pri nekaterih
lahko izvira iz konzervativnih verskih prepričanj. Ljudje imajo lahko homofobna prepričanja, če so jih tega naučili njihovi
očetje, matere in drugi družinski člani.

Kaj je homofobija?
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Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja
Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA.



Homofobne osebe lahko v pogovoru o lezbijkah in homoseksualcih uporabljajo vzdevke ali grde izraze. Homofobija in
bifobija (zavračanje, diskriminacija ali sovraštvo do biseksualnosti) lahko v svojih skrajnih oblikah povzročita, da ljudje
nadlegujejo, zlorabljajo in celo izvajajo nasilje nad lezbijkami, geji in biseksualci.

Kaj je ponotranjena homofobija?

Posebna vrsta homofobije je ponotranjena homofobija, ko je oseba homofobna, vendar jo hkrati privlačijo osebe
istega spola. Včasih imajo ljudje, ki jih privlači isti spol (in so morda homoseksualni), negativen odnos in prepričanja do
tistih, ki jih prav tako privlačijo osebe istega spola, in namesto da bi sprejeli svoje želje, ta negativna prepričanja obrnejo
proti sebi. To lahko pomeni, da se počutijo neprijetno in ne odobravajo svoje istospolne usmerjenosti in je zato nikoli ne
sprejmejo in se ne opredelijo za lezbijke, geje ali biseksualce.
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Osebe, ki so ponotranjile homofobijo, lahko čutijo potrebo po "dokazovanju", da so heteroseksualne ali straight. Prav
tako lahko čutijo potrebo po zelo stereotipnem obnašanju heteroseksualnih oseb (na primer privzamejo stereotipno
skrajno moško vedenje) ali celo ustrahujejo in diskriminirajo osebe, ki so odkrito homoseksualne.

__ _  ___ _ _ __

Če želimo bolj razumevajočo in vključujočo družbo, si moramo prizadevati za odpravo diskriminatornega odnosa,
stereotipov in škodljivega vedenja, ki jih prinaša homofobija. Boj proti homofobiji pomeni spodbujanje razumevanja,
empatije in družbe, ki sprejema razlike in pristnost, ne glede na spolno usmerjenost.
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